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AIMA TERITORIALE PROVINCIA DI BIELLA 

Verbale di Assemblea Ordinaria 
 
L’anno 2012, il giorno 18 del mese di Ottobre, alle ore 18.00, presso il Centro Servizi per il 
Volontariato, via Orfanotrofio 16 Biella, si è riunita l’Assemblea ordinaria dei soci dell’Associazione 
“AIMA Biella”. 
Assume la presidenza dell'Assemblea,  la Sig.ra Manzioli Scaramuzzi Silvana,  verbalizza la Sig.ra 
Urvetti Sandra.  
Il Presidente dell’Assemblea, rilevato che la stessa è stata regolarmente convocata mediante avviso 
spedito ai soci, così come previsto dall’art. 15 dello statuto, contenente l’o.d.g., l’ora ed il luogo, che 
sono presenti n. 26 Soci su n. 120 iscritti, dichiara che essa deve ritenersi regolarmente costituita nel 
rispetto dello statuto sociale per la validità dell’assemblea di seconda convocazione per discutere e 
deliberare sul seguente ordine del giorno: 
 
1. Relazione morale del Presidente;  
2. elezione del Consiglio Direttivo; 
3. Varie ed eventuali. 
 
Sul primo punto all’ordine del giorno prende la parola il Presidente, Sig.ra  Parrot Miglietti Claudie, che 
svolge una relazione sui fatti  dell’attività svolta durante l’anno sociale il cui testo si allega al presente 
verbale. 
 
Alla relazione del Presidente fa seguito l’esposizione dei dati di bilancio dell’anno in corso da parte del 
tesoriere, Sig.ra Tombini Zignone AnnaMaria che si allegano al presente verbale.    
 
Il Bilancio viene approvato con voti unanimi palesemente espressi. 
 
Passando al secondo punto all’ordine del giorno: Elezioni del Consiglio Direttivo, il Presidente 
dell’Assemblea informa i presenti che  vi sono 11 candidati a consigliere e interpella l’assemblea per 
sapere se vi sono nuovi candidati oltre a questi.  
Oltre agli 11 che hanno già fatto domanda, chiede di candidarsi la Sig.ra Camagna Emma.   
Si passa ad una breve presentazione dei candidati, ogni candidato si alza in piedi e si presenta 
aggiungendo anche alcune informazioni di sé.  Si procede alla distribuzione delle schede di votazione 
sulle quali sono riportati i nomi dei 12 candidati, fra i quali devono essere votati 11 nominativi.  
Hanno diritto di voto 26 soci, ai quali si aggiungono 7 deleghe. 
Fungono da scrutatori i soci Miglietti Claudy e Tombini Zignone Anna Maria.  
I risultati sono i seguenti: 
Vo ti 33 FERLISI FRANCO  
Vo ti 33 MANZIOLI SILVANA SCARAMUZZI 
Vo ti 33 CURTI GRAZIELLA 
Vo ti 30 ORTONE ELENA 
Vo ti 29 MACCHIARULO ELENA 
Vo ti 28 GALENO NICOLETTA 
Vo ti 28 OIOLI ENNIO 
Vo ti 26 TRAPELLA ONOFRIO 
Vo ti 25 FOGLIA MARIELLA 
Vo ti 25 MILOJEVIC RATISLAVKA 
Vo ti 23 URVETTI NEBULONI SANDRA 
Vo ti 15 CAMAGNA EMMA 
Il presidente dichiara pertanto eletti a membri del Consiglio direttivo i Sigg.ri: 
1. CURTI GRAZIELLA 
2. FERLISI FRANCO 
3. FOGLIA MARIELLA 
4. GALENO NICOLETTA 
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5. MACCHIARULO ELENA 
6. MANZIOLI SCARAMUZZI SILVANA 
7. MILOJEVIC RATISLAVKA 
8. OIOLI ENNIO 
9. ORTONE ELENA 
10. TRAPELLA ONOFRIO 
11. URVETTI NEBULONI SANDRA 
 
Il Presidente saluta e ringrazia i presenti e li informa che immediatamente si terrà una riunione del 
nuovo consiglio direttivo per eleggere all’interno del consiglio stesso un presidente, un vicepresidente 
e nominare, fra i soci, un tesoriere. 
Chiede la parola il Socio Bruno Beccaro per ringraziare la Presidente uscente, Claudy Miglietti, per 
l’attività meritoriamente svolta in più di venti anni di Presidenza. 
Null’altro essendoci da deliberare e nessun’altro chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la 
riunione alle ore 19,15. 
 
        Il Verbalizzante                    Il Presidente 
         Sandra Urvetti                                                                                                         Silvana Manzioli Scaramuzzi 
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Biella, 8 Novembre 2012 
 
 
 
 
Carissimi Soci, 
nell'assemblea dello scorso 18 Ottobre 2012 è stato eletto il nuovo Consiglio Direttivo della nostra 
Associazione per il triennio 2012-2015. 
 
Il nuovo Consiglio Direttivo è composto dai Sigg.: 
1. CURTI GRAZIELLA 
2. FERLISI FRANCO 
3. FOGLIA MARIELLA 
4. GALENO NICOLETTA 
5. MACCHIARULO ELENA 
6. MANZIOLI   SCARAMUZZI  SILVANA 
7. MILOJEVIC  RATISLAVKA 
8. OIOLI ENNIO 
9. ORTONE ELENA 
10. TRAPELLA ONOFRIO 
11. URVETTI NEBULONI SANDRA 
 
Nella prima seduta del 18 Ottobre 2012 il Consiglio Direttivo ha provveduto alla nomina del 
Presidente, nella mia persona, del Vice Presidente, nella persona della Sig.ra Silvana Manzioli 
Scaramuzzi e del Tesoriere, nella persona della Sig.ra Annamaria Tombini Zignone. 
 
Sono davvero onorato di Presiedere l’Associazione Italiana Malattia di Alzheimer di Biella nel 
prossimo triennio e ringrazio i Consiglieri che mi hanno eletto riponendo nella mia persona la loro 
fiducia e tutti i Soci che hanno partecipato all’assemblea con il loro voto. 
Ringrazio in particolare la Sig.ra Claudy Parrot Miglietti per il lavoro svolto in questi anni e parimenti 
ringrazio tutti i membri del precedente Consiglio Direttivo per l’impegno e la passione che hanno 
messo e metteranno al servizio della nostra Associazione. 
 
E’ nostra intenzione proseguire, con finalità di solidarietà e di aiuto sociale, a lavorare per la tutela dei 
diritti delle persone malate di Alzheimer e delle loro famiglie, stimolando e sensibilizzando sempre più 
gli organismi politici, gli amministratori e gli operatori sanitari al fine di migliorare l’assistenza e le 
condizioni di vita delle persone che vivono questo dramma, specialmente in questo momento di 
drastici tagli alla spesa pubblica e in particolare a danno della sanità e del welfare. 
 
La nostra Associazione è ormai un riferimento per le istituzioni sul territorio e per tutti coloro che 
sono coinvolti nell'affrontare questa malattia, che è ormai la quarta causa di morte nei nostri Paesi e 
l’impegno sarà quello di far sì che l’autorevolezza raggiunta ci consenta di dare una risposta sempre 
più efficace ai bisogni di malati. 
 
Sugli obiettivi che man mano perseguiremo con tenacia conto sulla collaborazione di tutti Voi e da 
parte mia, metto a Vostra disposizione il mio entusiasmo e la mia energia. 
 
Con i più Cordiali Saluti 
 
               


